



УКРАЇНА  
**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
ОБЛАСНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

---

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,  
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: [upr\\_nad\\_sit@vin.gov.ua](mailto:upr_nad_sit@vin.gov.ua)

**ПРОТОКОЛ № 09**  
чергового засідання обласної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

**26 квітня 2024 року**

**м. Вінниця**

**режим: (on-line)**

Головував: Голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – начальник обласної військової адміністрації Сергій БОРЗОВ.

**Присутні:** члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком).

**I. Про запровадження профілактичних та протиепідемічних заходів на території області у зв'язку з підвищенням захворюваності на кашлюк**

**СЛУХАЛИ:** Головного державного санітарного лікаря Вінницької області, генерального директора ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ України» Ігоря МАТКОВСЬКОГО, директора Департаменту охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА Ольгу ЗАДОРОЖНУ.

За інформацією Центру громадського здоров'я МОЗ України, Європейським центром контролю хвороб (ECDC) опубліковано дані щодо зростання кількості випадків кашлюку в країнах-членах Європейського Союзу (Бельгія, Хорватія, Данія, Іспанія, Швеція, Норвегія, Данія), яке спостерігається з середини 2023 року. Зростання продовжується також в 2024 році, причому деякі країни повідомляють про летальні випадки, пов'язані з кашлюком (Чехія, Нідерланди). Агентство охорони здоров'я Великої Британії (UKHSA), в свою чергу, повідомляє, що на початку 2024 року спостерігається постійне зростання кількості випадків кашлюку.

На території України в 2023 році, після значного зниження захворюваності на кашлюк в період пандемії COVID-19 в 2020- 2022 роках, відмічається тенденція до зростання захворюваності на кашлюк до 52,5 вип. на 100 тис. нас., всього зареєстровано 707 випадків. За 2 місяці 2024 року зареєстровано 515 випадків з показником 36,1 на 100 тис. нас., що свідчить про продовження підйому захворюваності. У 95-97% випадків кашлюк реєструється серед дитячого населення віком до 17 років включно.

Нинішнє зростання потенційно пов'язане зі зниженням циркуляції збудника кашлюка під час COVID-19 і запровадженням жорстких протиепідемічних та обмежувальних заходів, у поєднанні з неоптимальним рівнем вакцинації в певних групах під час пандемії.

Епідемічна ситуація із захворюваності кашлюком на території області є нестабільною. Зростання захворюваності на кашлюк спостерігалось з 2015 по 2019 роки. Максимальний показник захворюваності був в 2018 році і становив 12,88 вип. на 100 тис. нас (204 випадки). З 2020 по 2022 роки відбулось зниження захворюваності з 2,64 (41 випадок) до 0,13 (2 випадки) на 100 тис. нас., у тому числі через вплив пандемії COVID-19 та проведення протиепідемічних заходів в цей період.

В 2023 році захворюваність кашлюком в області почала зростати і склала 0,85 вип. на 100 тис. нас.(13 випадків). Всі захворівші - діти. Захворювання зареєстровано у Вінницькому районі – 11 випадків, в Могилів-Подільському та Хмельницькому районах – по 1 випадку. Хворіли переважно діти у віці від 5 до 9 років (5 випадків) та від 10 до 14 років (4 випадки), в осінньо-зимовий період.

За 3 місяці 2024 року на території Вінницької області зареєстровано 47 випадків захворювання кашлюком, інтенсивний показник склав 3,18 вип. на 100 тис. проти 0,13 на 100 тис. за аналогічний період попереднього року. Питома вага дітей серед захворілих склала 98% (46 випадків із 47). Із них 3 випадки серед дітей першого року життя, 11 випадків серед дітей віком від 1 до 4 років, 11 випадків - від 5 до 9 років, 16 випадків - від 10 до 14 років, 5 випадків - від 15 до 17 років, 1 випадок – дорослий.

Випадки захворювання кашлюком реєструвались на території Хмельницького – 24 випадки, Вінницького – 14, Жмеринського – 6, Гайсинського – 2, Могилів-Подільського – 1 випадок. Не зареєстровано жодного випадку на території Тульчинського району.

За 3 місяці 2024 року в цілому по області проти кашлюку вакциновано 22,9% дітей віком до року, 11% дітей віком старше 1 року, які не отримали щеплення в 2023 році. Ревакциновано 20,4% дітей у віці 18 місяців та 15,1% дітей віком старше 2 років, які не були вакциновані в 2023 році.

Профілактичними щепленнями проти кашлюку в попередні три роки було охоплено серед дітей віком до року – в 2021 році 72,6%, в 2022 році 78,5%, в 2023 році 79,5% підлягаючих дітей. У віці старше 1 року було охоплено вакцинацією в 2021 році 53,7%, в 2022 році 58,5%, в 2023 році 54,2% підлягаючих дітей, які не були щеплені в попередні роки. Ревакциновано у віці 18 місяців в 2021 році 70,6%, в 2022 році 75,7%, в 2023 році 78% підлягаючих

дітей. У віці старше 2 років було ревакциновано в 2021 році 64,3%, в 2022 році 72,7%, в 2023 році 63% підлягаючих дітей, які не були щеплені в попередні роки. За рекомендацією Всесвітньої організації охорони здоров'я показник охоплення щепленнями за рік має складати від 95% до 100% від загальної кількості підлягаючих. Недоохоплення профілактичними щепленнями проти кашлюку дітей та накопичення прошарку не імунних осіб є передумовою реєстрації спалаху на території Вінницької області.

Враховуючи ситуацію із захворюваністю та з метою попередження подальшого ускладнення епідемічної ситуації з кашлюку, керуючись пунктом 11 «Положення про єдину державну систему цивільного захисту», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2014р. № 11, Положенням про обласну комісію з питань ТЕБ та НС (розпорядження Голови ОДА від 01 квітня 2020 року № 253, із змінами) за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

### **Комісія вирішила:**

1. Департаменту охорони здоров'я та реабілітації Вінницької обласної військової адміністрації (О.І. Задорожна) спільно з ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ» (І.А. Матковський):

1) Провести заняття з медичними працівниками щодо визначення критеріїв випадку кашлюку, клініки, лабораторної діагностики та лікування;

2) Здійснювати оцінку та аналіз причин недостатніх рівнів охоплення профілактичними щепленнями населення, зокрема, причин відмов населення від проведення профілактичних щеплень та перешкод в отриманні послуг з імунізації в розрізі громад та районів регіону;

3) Активно здійснювати комунікаційні заходи з підвищення обізнаності щодо кашлюку серед цільових груп населення, зокрема із залученням органів місцевого самоврядування, керівників навчальних закладів та лідерів релігійних громад;

4) Організувати та провести для закладів охорони здоров'я тренінги, семінари та вебінари з питань вакцинації комбінованою вакциною АКДП населення, а також щодо особливостей епідеміологічного процесу поширення вакцинокерованих інфекцій та їх ознак з метою вчасного виявлення захворілих осіб.

**Термін виконання: постійно.**

2. Рекомендувати Директору Департаменту охорони здоров'я Вінницької міської ради (Шиш О.В.), керівникам закладів охорони здоров'я первинного та спеціалізованого рівнів надання медичної допомоги, ФОП, ТОВ вжити наступних заходів:

1) Організувати проведення лабораторної діагностики підозри захворювання на кашлюк;

2) Забезпечити своєчасне подання форми 058/о «Екстрене повідомлення про інфекційну хворобу, харчове отруєння» до ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ» та його відокремлених підрозділів на кожен виявлений випадок кашлюку;

3) Застерегти медичних працівників щодо недопущення випадків видачі форми № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов'язкового медичного профілактичного огляду» та форми 079/о «Медична довідка на дитину, яка від'їжджає в дитячий заклад оздоровлення та відпочинку», у яких відсутні обов'язкові профілактичні щеплення;

4) Рекомендувати лікарям загальної практики сімейної медицини провести аналіз серед задекларованого населення, щодо проведення вакцинації в іншому районі чи регіоні. Про кількість зареєстрованих довідок форми № 086-1/о в іншому районі чи регіоні повідомити відділ імунопрофілактики ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ»;

5) На рівні закладів охорони здоров'я первинної ланки переглянути мікропланування щеплень (зокрема, врахувати дітей з порушенням Календаря профілактичних щеплень) та здійснити верифікацію цільової групи населення, яка підлягає на проведення профілактичних щеплень. Здійснювати щомісячний моніторинг та аналіз своєчасності проведення щеплень серед задекларованого контингенту;

6) Зобов'язати медичний персонал закладів охорони здоров'я в телефонному режимі нагадувати батькам про наступну дозу щеплення їхньої дитини та запрошувати на вакцинацію за встановленим графіком прийому лікувального закладу;

7) Провести аналіз не внесених до Електронної системи охорони здоров'я (далі - ЕСОЗ) даних про проведені щеплення та забезпечити своєчасне внесення медичним персоналом відомостей про щеплення до ЕСОЗ.

**Термін виконання: до 10 травня 2024 року.**

### 3. Рекомендувати сільським, селищним, міським головам:

1) Доручити відділам освіти територіальних громад надати відокремленим структурним підрозділам ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ» інформацію щодо кількості нещеплених дітей, які відвідують заклади загальної середньої освіти та заклади дошкільної освіти без форми № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього



навчального закладу про результати обов'язкового медичного профілактичного огляду».

**Термін виконання: до 15 травня 2024 року.**

2) Організувати проведення у закладах освіти, за участі медичних працівників, бесіди з батьками, які при відсутності медичних протипоказань не забезпечили отримання дитиною необхідних профілактичних щеплень, про ризику інфекційних захворювань.

**Термін виконання: до 15 травня 2024 року.**

3) Забезпечити, при стрімкому зростанні захворюваності на кашлюк у навчальному закладі, розглядати питання щодо переведення освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання, в кожному конкретному випадку окремо для одного або декількох груп чи класів, або в цілому для закладу. Інформацію, по кожному випадку запровадження дистанційного навчання, надавати відокремленим структурним підрозділам ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики МОЗ» протягом 24 годин;

4) Забезпечити виконання вимог статті 15 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» щодо не допуску до очного освітнього процесу не щеплених дітей та верифікації вакцинального статусу учнів освітніх закладів і підстави допуску до очного освітнього процесу не вакцинованих осіб;

5) В період ускладнення епідемічної ситуації з кашлюку організувати, в межах компетенції, посилення комплексу протиепідемічних заходів в закладах освіти, з проведенням вологих прибирань приміщень з частотою не менше 3 рази на день з використанням дезінфекційних засобів, провітрювання усіх кімнат, де знаходяться діти, не менше 3-х разів на день.

**Термін виконання: постійно.**

4. Директору Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної військової адміністрації (В.В. Буняк):

1) Рекомендувати керівникам закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування, при стрімкому зростанні захворюваності на кашлюк у закладі освіти, розглядати питання щодо переведення освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання, в кожному конкретному випадку окремо для одного або декількох груп чи класів, або в цілому для закладу. Інформацію, щодо випадків захворювання на кашлюк, надавати відокремленим структурним підрозділам ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики МОЗ» протягом 24 годин;

**Термін виконання: постійно.**

2) В період ускладнення епідемічної ситуації з кашлюку посилити в закладах загальної середньої освіти обласного підпорядкування комплекс протиепідемічних заходів, з проведенням вологих прибирань приміщень з частотою не менше 3 рази на день з використанням дезінфекційних засобів, провітрювання усіх кімнат, де знаходяться діти, не менше 3-х разів на день.

**Термін виконання: постійно.**

5. Державній установі «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я» (І.А. Матковський):

1) Забезпечити реєстрацію та уточнення діагнозу кашлюк відповідно до вимог наказу МОЗ України від 10.01.2006 р. № 1 «Про затвердження Форм первинної облікової документації з інфекційної, дерматовенерологічної, онкологічної захворюваності та інструкції щодо їх заповнення».

2) Проводити аналіз ситуації щодо захворюваності на кашлюк серед населення області, з прогнозуванням можливого розповсюдження, та оперативно вносити корективи в проведення протиепідемічних заходів по локалізації осередків та їх ліквідації.

3) Проводити епідеміологічне розслідування кожного випадку/підозри на кашлюк з:

- визначенням кола контактних осіб;
- проведенням аналізу вакцинального статусу у контактних осіб;
- обстеженням контактних осіб на кашлюк;
- встановленням медичного спостереження за контактними особами;

4) Забезпечити інформування місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо епідситуації в громадах;

5) Проводити моніторинг залишків медичних імунобіологічних препаратів з вжиттям коригувальних заходів для забезпечення розподілу вакцин до закладів охорони здоров'я, які надають послуги з імунізації населення, відповідно до обсягів використання;

6) Проводити моніторингові візити та додаткові зустрічі з керівниками закладів охорони здоров'я, де має місце низьке охоплення щепленнями проти кашлюку.

**Термін виконання: щомісячно протягом 2024 року**

6. Про виконання вказаних пропозицій інформувати ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ» і Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА.

**Термін виконання: щоквартально до 5-го числа наступного за кварталом місяця.**

7. Контроль за виконанням рішення з I-го питання покласти на першого заступника начальника обласної військової адміністрації Наталю ЗАБОЛОТНУ.

**II. Про затвердження переліку діючих та переведених в режим «ГОТОВІ ДО ВІДКРИТТЯ» пунктів незламності на території Вінницької області у весняно-літній період 2024 року**

СЛУХАЛИ: заступника Начальника обласної військової адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації (СДТО) Андрія КАВУНЦЯ та Директора Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації Ігоря ЦЕХАНОВСЬКОГО.

На виконання підпунктів 3, 5 пункту 1 засідання Координаційного штабу з питань розгортання та організації роботи пунктів незламності від 02 квітня 2024 року № 17, з урахуванням протокольного рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 11 квітня 2024 року № 8 (питання I), з метою упорядкування роботи пунктів незламності на території області у весняно-літній період 2024 року, за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

**Комісія вирішила:**

1. Затвердити «Перелік діючих пунктів незламності, створених органами виконавчої влади і органами місцевого самоврядування області, та переведених у режим роботи «ГОТОВІ ДО ВІДКРИТТЯ» на весняно-літній період 2024 року» (додаток 1).

2. Начальникам районних військових адміністрацій, сільським, селищним, міським головам:

1) Забезпечити у робочі часи, функціонування діючих пунктів незламності з можливістю отримувати послуги щодо доступу до мережі Інтернет та підзарядки мобільних пристроїв;

**Термін виконання: постійно.**

2) Бути у готовності розгорнути пункти незламності, що переведені у режим «ГОТОВІ ДО ВІДКРИТТЯ», протягом 2-х годин після виникнення відповідних надзвичайних ситуацій або за додатковим наказом Начальника обласної військової адміністрації.

3. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації (Юзвак С.Ю.), начальникам районних військових адміністрацій, сільським, селищним, міським головам забезпечити інформування населення про роботу та місця розташування діючих та переведених у режим «ГОТОВІ ДО ВІДКРИТТЯ» пункти незламності на території області.

4. Контроль за виконанням рішення з II-го питання покласти на заступника Начальника обласної військової адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації (CDTO) Андрія КАВУНЦЯ.

### **III. Про стан готовності захисних споруд цивільного захисту**

СЛУХАЛИ: директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації Богдана Зубчика.

На даний час на території Вінницької області спільними робочими групами (у складі представників ГУ ДСНС, ГУНП, територіальних громад) проведено огляд 100 % захисних споруд цивільного захисту області.

Перевірено 2325 споруд, в т.ч., 105 сховищ, 711 протирадіаційних укриттів, 1509 найпростіших укриттів.

Із загального фонду захисних споруд цивільного захисту (2325 од.) придатні для укриття 2093 од. (90 %).

Непридатні до укриття 232 од.(10 %), з них по формах власності: приватної форми власності - 129 од.; комунальної форми власності - 77 од.; державної форми власності - 26 од.), в тому числі:

#### м. Вінниця:

Фонд ЗСЦЗ -258; з них, придатних - 199; непридатних – 59, з них по формах власності: приватної форми власності - 35 од.; комунальної форми власності - 11 од.; державної форми власності - 13 од.)

#### Вінницькій район (без врахування м. Вінниці):

Фонд ЗСЦЗ -463; з них, придатних - 437; непридатних – 26, з них по формах власності: приватної форми власності - 17 од.; комунальної форми власності - 6 од.; державної форми власності - 3 од.),

#### Гайсинський район:

Фонд ЗСЦЗ -504; з них, придатних - 464; непридатних – 40, з них по формах власності: приватної форми власності - 31 од.; комунальної форми власності - 5 од.; державної форми власності - 4 од.)

Жмеринський район:

Фонд ЗСЦЗ -280; з них, придатних - 262; непридатних – 18, з них по формах власності: приватної форми власності - 14 од.; комунальної форми власності - 4 од.; державної форми власності - 0 од.),

Могилів-Подільський район:

Фонд ЗСЦЗ -224; з них, придатних - 200; непридатних – 24, з них по формах власності: приватної форми власності - 8 од.; комунальної форми власності - 13 од.; державної форми власності - 3 од.),

Тульчинський район:

Фонд ЗСЦЗ -310; з них, придатних - 275; непридатних – 35, з них по формах власності: приватної форми власності - 11 од.; комунальної форми власності - 23 од.; державної форми власності - 1 од.),

Хмільницький район:

Фонд ЗСЦЗ -286; з них, придатних - 256; непридатних – 30, з них по формах власності: приватної форми власності - 10 од.; комунальної форми власності - 18 од.; державної форми власності - 2 од.).

Заходи з приведення захисних споруд в готовність до використання тривають.

У 2024 році на території області заплановано проведення нового будівництва, реконструкцію, реставрацію, капітальний ремонт об'єкта будівництва, а також поточний ремонт 84 споруд цивільного захисту на загальну суму 693,945 млн. грн, в тому числі заплановане будівництво 12 нових захисних споруд цивільного захисту на території Вінницької міської ради, на території Гайсинської міської ради заплановано будівництво 7 нових захисних споруд.

Триває робота в територіальних громадах щодо нарощування фонду захисних споруд за рахунок обладнання найпростіших укриттів шляхом пристосування наявних підвальних/заглиблених приміщень.

За результатами доповіді із врахуванням вимог розділу III протокольного рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 13 березня 2024 року № 1 та з урахуванням обговорень,

**Комісія вирішила:**

1. Начальниками районних військових адміністрацій, сільським, селищним, міським головам:

1) Вжити додаткових заходів щодо нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту шляхом будівництва нових захисних споруд цивільного захисту, споруд подвійного призначення, обстеження та оснащення існуючих споруд підземного простору (пристосування до умов найпростіших укриттів), з метою забезпечення можливості укриття 100 % населенням;



**Термін виконання: постійно.**

2) Після прийняття в експлуатацію завершених будівництвом захисних споруд цивільного захисту та споруд подвійного призначення забезпечити їх обов'язкову первинну технічну інвентаризацію як відповідних об'єктів нерухомого майна, та постановку на облік відповідно до вимог законодавства;

**Термін виконання: постійно.**

3) Визначити шляхи та можливості фінансування капітальних ремонтів житлових будинків та нерухомого майна, що перебуває у спільній власності співвласників багатоквартирного будинку, в межах бюджетних програм місцевих бюджетів з метою створення в підвальних та цокольних поверхах таких будинків умов для укриття населення;

**Термін виконання: до 01 червня 2024 року.**

4) У разі виявлення безхазяйних об'єктів фонду захисних споруд організувати та забезпечити взяття їх на облік безхазяйного нерухомого майна для подальшої передачі за рішенням суду їх у комунальну власність з метою подальшого використання цих споруд для укриття населення;

**Термін виконання: до 01 жовтня 2024 року.**

5) У разі виявлення зруйнованих (пошкоджених) внаслідок збройного нападу країни агресора захисних споруд та споруд подвійного призначення забезпечити фіксацію пошкоджень та вжиття заходів щодо їх відновлення;

**Термін виконання: постійно.**

6) Під час підготовки програм комплексного відновлення області, територіальної громади (її частини) включати до них питання розроблення відповідної містобудівної документації (внесення змін) стосовно врахування вимог інженерно-технічних заходів цивільного захисту, відновлення пошкоджених (зруйнованих) захисних споруд, а також нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту з передбаченням заходів визначених ДБН В.2.2-40 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», ДБН В.2.2-5-2023 «Захисні споруди цивільного захисту».

**Термін виконання: у разі розробки відповідної програми.**

7) Організувати роботу з об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків та суб'єктами господарювання приватної форми власності, у яких наявні споруди підземного простору, з питання створення фонду захисних споруд цивільного захисту, зокрема шляхом оглядів наявних будівель, споруд, приміщень щодо можливості їх використання для укриття населення;

**Термін виконання: до 01 червня 2024 року.**

8) Під час проведення щоквартальних обстежень об'єктів фонду захисних споруд надавати роз'яснення представникам суб'єктів господарювання щодо обов'язковості приведення у готовність до використання за призначенням об'єктів фонду захисних споруд, підтримання їх у такому стані на період дії правового режиму воєнного стану, а також безперешкодного доступу населення під час оголошення сигналів оповіщення про повітряну тривогу та правових наслідків порушення відповідних вимог законодавства;

**Термін виконання: постійно.**

10) Забезпечити проведення додаткових обстежень наявних найпростіших укриттів та вжити заходів щодо пристосування їх до вимог протирадіаційних укриттів шляхом проведення капітального ремонту/реконструкції з обов'язковим виготовленням проектно-кошторисної документації з урахуванням норм ДБН В.2.2-5:2023 «Захисні споруди цивільного захисту»;

**Термін виконання: до 02 грудня 2024 року.**

11) Під час проектування та будівництва будівель та споруд різного призначення, які у своєму складі мають об'єкти підземного простору, забезпечити їх пристосування для використання у якості споруд подвійного призначення;

12) Забезпечити під час використання коштів місцевих бюджетів та інших незаборонених законодавством джерел фінансування, їх спрямування на нове будівництво/реконструкцію захисних споруд цивільного захисту та споруд подвійного призначення.

**Термін виконання: постійно.**

2. Начальникам районних військових адміністрацій, сільським, селищним, міським головам проінформувати Департамент з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової адміністрації (e-mail: **dep.civilzahist.vin@gmail.com** та **upr\_nad\_sit@vin.gov.ua**) про вжиті заходи згідно встановлених термінів.

3. Контроль за виконанням рішення з III-го питання покласти на директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації Богдана ЗУБЧИКА.

**Голова комісії –  
начальник обласної військової  
адміністрації**



**Сергій БОРЗОВ**

*№ 01.01-18/379  
26.04.2024*

**Секретар комісії**

**Глеб БУРКОВСЬКИЙ**

**Додаток 1**

рішення обласної комісії з питань ТЕБ та НС  
від «26» квітня 2024 року, протокол № 09.

**Про кількість діючих пунктів незламності, створених органами виконавчої влади  
і органами місцевого самоврядування області, та переведених у режим роботи  
«ГОТОВІ ДО ВІДКРИТТЯ» на весняно-літній період 2024 року**

№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
<b>ДІЮЧІ ПУНКТИ НЕЗЛАМНОСТІ</b>				
<b>Вінницький район</b>				
1.	Вінницька РВА	1		м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 17
2.	Вінницька міська	4	ЦНАП «Прозорий офіс» Вінницької міської ради. Центральне відділення (підвальне приміщення - їдальні)	м. Вінниця, вул. Соборна, 59
			ЦНАП «Прозорий офіс» Вінницької міської ради. Відділення «Вишенька» (підвальне приміщення)	м. Вінниця, проспект Космонавтів, 30
			ЦНАП «Прозорий офіс» Вінницької міської ради. Відділення «Замостя» (підвальне приміщення)	м. Вінниця, вул. Замостянська, 7
			ЦНАП «Прозорий офіс» Вінницької міської ради. Відділення «Старе місто» (підвальне приміщення)	м. Вінниця, вул. Брацлавська, 85
3.	Гніванська міська	1	Гніванська міська рада	м. Гнівань, вул. Соборна, 64
4.	Іллінецька міська	1	Іллінецька міська лікарня (окремий вхід)	м. Іллінці, вул. Вільшанська, 48
5.	Оратівська селищна	2	Оратівська лікарня планового лікування (окремий вхід)	смт Оратів, вул. Пирогова, 2
			«Beer market»	смт Оратів, вул. Героїв Майдану, 75

№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
6.	Погребищенська міська	1	Відділ освіти Погребищенської міської ради	м. Погребище, вул. Б.Хмельницького, 77
<b>Гайсинський район</b>				
1.	Гайсинська РВА	1		м. Гайсин, вул. 1-го Травня, 40
2.	Кунківська сільська	1	Кунківська сільська рада	с. Кунка, вул.Українська, 61-А
3.	Ладизинська міська	1	Ладизинська міська рада	м. Ладизин, вул.П.Кравчека, 4
4.	Ободівська сільська	1	Ободівська сільська рада	с. Ободівка, вул. Ватутіна, 8
5.	Соболівська сільська	1	Соболівська сільська рада	с. Соболівка, вул. Незалежності, 7
6.	Теплицька селищна	1	Теплицька селищна рада	смт Теплик, вул. Незалежності, 25
7.	Тростянецька селищна	1	Тростянецька селищна рада	смт Тростянець, вул. Соборна, 77
8.	Чечельницька селищна	1	Чечельницька селищна рада	смт Чечельник, вул. Героїв Майдану, 36
<b>Жмеринський район</b>				
1.	Жмеринська РВА	1		м. Жмеринка, вул. Б.Хмельницького, 14
2.	Барська міська	1	КУ «Бар-Благоустрій»	м. Бар, вул. Героїв Майдану, 6
3.	Джуринська сільська	1	КУ «Центр культури та дозвілля Джуринської сільської ради»	с. Джурин, вул. Заводська, 2
4.	Копайгородська селищна	1	Копайгородська селищна рада	смт Копайгород, вул. Центральна, 28
5.	Станіславчицька сільська	1	Станіславчицька сільська рада	с. Станіславчик, вул. Центральна, 4
<b>Могилів-Подільський район</b>				
1.	Могилів-Подільська РВА	1		м. Могилів-Подільський,



№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
				площа Шевченка, 1
2.	Бабчинецька сільська	2	Моївський старостинський округ Бабчинецької сільської ради	с. Моївка, вул. Героїв України, 77-А
			Центр безпеки Бабчинецької сільської ради	с. Бабчинці, вул. Незалежності, 1-А
3.	Вендичанська селищна	1	Вендичанська селищна рада	смт Вендичани, вул. Соборна, 55
4.	Могилів-Подільська міська	2	Могилів-Подільський залізничний вокзал	м. Могилів-Подільський, вул. Вокзальна, 11
			BAVOVNA COFFEE	м. Могилів-Подільський, проспект Незалежності, 279-Д
5.	Мурованокуриловецька селищна	1	Мурованокуриловецька центральна районна лікарня	смт Муровані Курилівці, вул. Жовтнева, 87
6.	Чернівецька селищна	1	КНП «Чернівецька районна лікарня» Чернівецької селищної ради» - (окремий вхід)	смт Чернівці, вул. Вінницька, 25-А
7.	Ямпільська міська	2	Ямпільська міська рада	м. Ямпіль, вул. Свободи, 132
			Ямпільська територіальна лікарня (окремий вхід)	м. Ямпіль, вул. Пирогова, 1
8.	Яришівська сільська	1	Яришівський ліцей	с. Яришів, вул. Головна, 2
<b>Тульчинський район</b>				
1.	Тульчинська РВА	1		м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича, 1
2.	Вапнярська селищна	1	КУ «Центр надання соціальних послуг» Вапнярської селищної ради	м. Вапнярка, вул. Привокзальна, 1-Б

№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
3.	Городківська сільська	1	КЗ «Центр надання соціальних послуг»	с. Городківка, вул. Бузкова, 2
4.	Крижопільська селищна	1	Крижопільська селищна рада	смт Крижопіль, вул. Героїв України, 68
5.	Піщанська селищна	1	Піщанська селищна рада	смт Піщанка, вул. Центральна, 36
6.	Студенянська сільська	1	Студенянська сільська рада	с.Студена, вул. Соборна, 29-А
7.	Томашпільська селищна	1	Томашпільська селищна рада	смт Томашпіль, площа Т. Шевченка, 4
<b>Хмільницький район</b>				
1.	Хмільницька РВА	1		м. Хмільник, вул. Столярчука, 3
2.	Війтівецька сільська	2	Війтівецька сільська рада	м. Війтівці, вул. Соборна, 8
			Старостат Качанівського старостинського округу	с. Качанівка, вул. Миру, 14
3.	Калинівська міська	2	Центр культури та дозвілля	м. Калинівка, вул. В. Нестерчука, 19
			Територіальний центр надання соціальних послуг Калинівської міської ради Відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання «Затишок»	с. Нова Гребля, вул. Пирогова, 7
4.	Самгородоцька сільська	1	КУ «Самгородоцький ліцей» Самгородоцької сільської ради	с. Самгородок, вул. Миру, 46
<b>Всього діючих</b>		<b>47</b>		
<b>Пункти незламності «ГОТОВІ ДО ВІДКРИТТЯ»</b>				
<b>Вінницький район</b>				
1.	Вінницька міська	63	Вінницький гуманітарний ліцей № 1 імені М.І. Пирогова	м. Вінниця, вул. Малиновського, 7
			Вінницький ліцей № 6	м. Вінниця, вул. Стрілецька, 12

№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
			Вінницький ліцей № 10	м. Вінниця, вул. Андрія Первозванного, 22
			Вінницький ліцей № 16	м. Вінниця, вул. Матроса Кішки, 30
			Вінницький фізико-математичний ліцей № 17	м. Вінниця, вул. О. Соловйова, 2
			Вінницький ліцей № 18	м. Вінниця, вул. Келецька, 97
			Вінницький ліцей № 20	м. Вінниця, вул. Чумацька, 266
			Вінницький ліцей № 22	м. Вінниця, вул. Д. Нечая, 21
			Вінницький ліцей № 26	м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 27
			Вінницький ліцей № 27	м. Вінниця, вул. Левка Лук'яненка, 42
			Вінницький ліцей № 29	м. Вінниця, вул. Київська, 149
			Вінницький ліцей № 32	м. Вінниця, вул. Некрасова, 40
			Вінницький ліцей № 34	м. Вінниця, вул. Миколи Ващука, 12
			Вінницький ліцей № 36	м. Вінниця, вул. Пирогова, 191
			Центральна міська бібліотека їм. І.Бевза	м. Вінниця, вул. Хмельницьке Шосе, 4
			Бібліотека-Філія № 1	м. Вінниця, проспект Коцюбинського, 49
			Бібліотека-Філія № 2	м. Вінниця, вул.Барвиста/1-й Український провулок, 23
			Бібліотека-Філія № 5	м. Вінниця, вул.

№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
				Соняшникова, 3
			Бібліотека-Філія № 6	м. Вінниця, вул. Олега Антонова, 50
			Бібліотека-Філія № 11	м. Вінниця, вул. Князів Коріатовичів, 189
			Бібліотека-Філія № 12	м. Вінниця, вул. Київська, 126
			Бібліотека-Філія № 13	м. Вінниця, проспект Космонавтів, 39
			Бібліотека-Філія № 17	м. Вінниця, вул. Тимофіївська, 14
			Центральна бібліотека для дітей та юнацтва	м. Вінниця, проспект Космонавтів, 63
			Комунальний заклад «Центр підліткових клубів за місцем проживання»	м. Вінниця, вул. Стельмаха, 25
			Комунальний заклад «Центр підліткових клубів за місцем проживання»	м. Вінниця, вул. Соборна, 91
			Комунальний заклад «Центр підліткових клубів за місцем проживання»	м. Вінниця, вул. Волошкова, 8
			Комунальний заклад «Центр підліткових клубів за місцем проживання»	м. Вінниця, вул. Д. Нечая, 77-А
			Комунальний заклад «Центр підліткових клубів за місцем проживання»	м. Вінниця, вул. Привокзальна, 2/1
			Комунальний заклад «Центр підліткових клубів за місцем проживання»	м. Вінниця, вул. Космонавтів, 58
			Заклад «Міська дитячо-	м. Вінниця, вул.

№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
			юнацька спортивна школа № 6»	Театральна, 24
			Заклад «Міська дитячо-юнацька спортивна школа № 3»	м. Вінниця, вул. Академіка Янгеля, 48
			Комунальне підприємство «Центральний міський стадіон»	м. Вінниця, вул. Замостянська, 16
			КЗ «Центр підліткових клубів за місцем проживання»	м. Вінниця, вул. Магістратська, 80
			КЗ «Центр підліткових клубів за місцем проживання»	м. Вінниця, вул. Чайковського, 15-Б
			Вінницький ліцей № 2	м. Вінниця, вул. Соборна, 94
			Вінницький ліцей № 4 ім. Д.І. Менделєєва	м. Вінниця, вул. Гоголя, 18
			Вінницька початкова школа № 5	м. Вінниця, вул. Б. Ступки, 18
			Комунальний заклад «Вінницький ліцей №7 ім. Олександра Сухомицького»	м. Вінниця, вул. Владислава Городецького, 21
			Вінницький ліцей № 8	м. Вінниця, вул. В. Винниченка, 28
			Вінницький ліцей № 12	м. Вінниця, вул. М. Шимка, 3
			Вінницький ліцей № 13	м. Вінниця, вул. М. Шимка, 1
			Вінницький ліцей № 15	м. Вінниця, вул. Келецька, 62
			Вінницький ліцей № 21	м. Вінниця, вул. 600-річчя, 16
			Вінницька гімназія № 24	м. Вінниця, вул. Анатолія Бортняка, 3
			Вінницька гуманітарна початкова школа № 25	м. Вінниця, вул. Келецька, 89



№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
			Вінницький ліцей № 30 ім. Тараса Шевченка	м. Вінниця, вул. Стрілецька, 62
			Вінницький ліцей № 31	м. Вінниця, вул. Богдана Ступки, 13
			Вінницький ліцей № 33	м. Вінниця, вул. В. Порика, 20
			Вінницький ліцей № 35	м. Вінниця, вул. Миколи Ващука, 10
			Туристичний хаб Вінниці (Департамент маркетингу міста та туризму ВМР, КП «Офіс туризму Вінниці»)	м. Вінниця, вул. Соборна, 89
			МКП «Кінотеатр Родина»	м. Вінниця, вул. М. Оводова, 47
			ЗК «Міський Палац мистецтв»	м. Вінниця, вул. Стрілецька, 44
			ТРЦ Мегапол	м. Вінниця, вул. 600-річчя, 17
			ТРЦ Смолл	м. Вінниця, проспект Юності, 18
			Укриття «Кристал»	м. Вінниця, вул. 600-річчя, 21
			ПрАТ "Вінницький завод «МАЯК»	м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 105
			Супермаркет «Грош»	м. Вінниця, вул. Гетьмана Мазепи, 23
			ТЦ МИР	м. Вінниця, вул. Келецька, 57
			ТЦ УНІВЕРМАГ	м. Вінниця, площа Калічанська, 2
			ТОВ «Промавтоматика Вінниця»	м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 145
			DOMINO`S Pizza	м. Вінниця, вул. Зодчих, 10
			Ресторан» CLOVER»	м. Вінниця, площа

№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
				Калічанська, 2
2.	Агрономічна сільська	1	Агрономіченський ліцей	с. Агрономічне, вул. Мічуріна, 2
3.	Вороновицька селищна	1	КУ «Центр надання соціальних послуг» Вороновицької селищної ради	смт Вороновиця, вул. Грушевського, 20
4.	Гніванська міська	1	КЗ «ЦКД «Калина» Гніванський МБК	м. Гнівань, вул. Соборна, 98
5.	Іллінецька міська	1	Іллінецька ДЮСШ Іллінецької міської ради	м. Іллінци, вул. Європейська, 37
6.	Липовецька міська	1	КП «Комунсервіс»	м. Липовець, вул. Героїв Майдану, 41
7.	Літинська селищна	2	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №2 «Віночок» Літинської селищної ради	смт Літин, вул. Соборна, 19
			Комунальне некомерційне підприємство «Літинська центральна районна лікарня» Літинської селищної ради (окремий вхід)	смт Літин, вул. Пирогова, 17
8.	Лука-Мелешківська сільська	1	КЗ «Лука-Мелешківський ліцей Лука-Мелешківської сільської ради»	с. Лука-Мелешківська, вул. Шкільна, 52
9.	Немирівська міська	1	КЗ «Немирівський центр дитячої та юнацької творчості»	м. Немирів, вул. Горького, 77
10.	Погребищенська міська	1	КП «Погребищенська центральна лікарня» (приміщення приймального відділення)	м. Погребище, вул. П. Тичини, 54
11.	Стрижавська селищна	1	Комунальний заклад «Ліцей №2 смт Стрижавка Вінницького району Вінницької області»	смт Стрижавка, вул. Київська, 174

№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
12.	Сутисківська селищна	1	Центр ПМСД (з окремим входом)	смт Сутиски, площа Перемоги, 16
13.	Тиврівська селищна	2	Тиврівський ліцей Тиврівської селищної ради	смт Тиврів, вул. Тиверська, 20
			Краснянський ліцей Тиврівської селищної ради	с. Красне, вул. Базарна, 44
14.	Турбівська селищна	1	Комунальний заклад "Турбівський ліцей №2 Турбівської селищної ради	смт Турбів, вул. Миру, 68
15.	Якушинецька сільська	2	Центр культури та дозвілля Якушинецької сільської ради	с. Якушинці, вул. Новоселів, 21
			Глянець, студія веб-дизайну	с. Зарванці, вул. Архітектурна, 5-А
<b>Гайсинський район</b>				
1..	Бершадська міська	2	Бершадський Будинок юних техніків	м. Бершадь, площа Героїв України, 20
			Будинок культури	м. Бершадь, вул. Ю. Коваленка, 5
2.	Гайсинська міська	2	ЗЗСО І-ІІІ ст. № 1 м. Гайсин	м. Гайсин, вул. Перемоги, 2
			Комунальне підприємство Гайсинської міської ради «Гайсинська дирекція кіномереж», кінотеатр «Мир»	м. Гайсин, вул. Миру, 7
3.	Дашівська селищна	1	Центр культури і дозвілля Дашівської селищної ради	смт Дашів, вул. Горького, 9
4.	Джулинська сільська	1	Заклад дошкільної освіти «Веселка»	с. Джулинка, вул. Грушевського, 5
5.	Краснопільська сільська	2	Центр безпеки	с. Краснопілка, вул. Польова, 22
			Центр Автотуризму М12	с. Кранопілка,

№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
				вул. Уманська, 14-А
6.	Ладижинська міська	7	Ліцей 1 Ладижинської міської ради	м. Ладижин, вул. Незалежності, 2
			КП Ладижинська міська лікарня (окремий вхід)	м. Ладижин, вул. Ентузіастів, 24
			Ліцей №4 Ладижинської міської ради	м. Ладижин, вул. Будівельників, 63
			Ліцей №3 Ладижинської міської ради	м. Ладижин, вул. Петра Кравчика, 53
			Ліцей №2 Ладижинської міської ради	м. Ладижин, вул. Процишина, 21
			Ладижинський коледж ВНАУ	м. Ладижин, вул. Петра Кравчика, 5
			Телерадіокомпанія «Тодор»	м. Ладижин, вул. Будівельників, 17
7.	Ольгопільська сільська	1	Ольгопільський заклад дошкільної освіти ясла-сад «Сонечко»	с. Ольгопіль, вул. Центральна, 217
8.	Райгородська сільська	1	Ситковецький ліцей Райгородської сільської ради Вінницької області	смт Ситківці, вул. Івана Франка, 5
9.	Тростянецька селищна	1	Комунальне неприбуткове підприємство «Тростянецька лікарня» (окремий вхід)	смт Тростянець, вул. Мічуріна, 60
10.	Чечельницька селищна	1	Приміщення «Друкарні» Чечельницької селищної ради	смт Чечельник, вул. Героїв Майдану, 40
<b>Жмеринський район</b>				
1.	Барська міська	10	Барський фаховий коледж транспорту та будівництва НТУ	м. Бар, вул. Героїв Майдану, 11
			Войнашівський ліцей Барської міської ради	с. Войнашівка, вул. Українська, 1-А
			Ялтушківецький ліцей Барської міської ради	с. Ялтушків, вул. Соборна, 5
			Балківська гімназія з дошкільним підрозділом	с. Балки, вул. Гідності, 34

№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
			Барської міської ради	
			Гармацька гімназія з дошкільним підрозділом Барської міської ради	с. Гармаки, вул. Соборна, 52-Б
			Івановецька з дошкільним підрозділом Барської міської ради	с. Іванівці, вул. Шкільна, 23
			Мигалівецька гімназія з дошкільним підрозділом Барської міської ради	с. Мигалівці, вул. Миру, 8
			Терешківська гімназія Барської міської ради	с. Терешки, вул. Шкільна ,7
			Митківська гімназія з дошкільним підрозділом Барської міської ради	с. Митки, вул.Привокзальна, 1
			КВУ ВКГ «Барводоканал»	м. Бар, вул. Григоровичів-Барських, 6-А
2.	Жмеринська міська	1	КЗ «Центр культури та дозвілля»	м. Жмеринка, вул. Грушевського, 23
3.	Мурафська сільська	2	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Мурафської сільської ради	с. Пеньківка, вул. Центральна, 87
			Мурафський ліцей Мурафської сільської ради	с. Мурафа, вул. Коцюбинського, 1-А
4.	Северинівська сільська	4	Северинівський ліцей Северинівської сільської ради	с. Северинівка, вул. Грушевського, 33
			Сербенівська гімназія Северинівської сільської ради	с. Северинівка, вул. Центральна, 26
			Маньковецький заклад дошкільної освіти «Пролісок»	с. Северинівка, вул. Грушевського, 36-Б
			Чернятинський заклад дошкільної освіти «Сунічка» Северинівської сільської ради	с. Чернятин, вул. Графа Львова, 28



№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
5.	Станіславчицька сільська	2	Станіславчицький ОЗЗСО I-III ст.	с. Станіславчик, вул. Центральна, 10
			Кацмазівська ЗОШ	с. Станіславчик, вул. Миру, 3
6.	Шаргородська міська	1	КНП «Шаргородська міська лікарня» (окремий вхід)	м. Шаргород, вул. В.Чорновола, 9
<b>Тульчинський район</b>				
1.	Брацлавська селищна	2	Брацлавський ліцей № 1	смт Брацлав, вул. Шкільна, 7
			ТОВ «Єдиний енергостандарт» Брацлавська ГЕС	смт Брацлав, вул. Набережна, 15
2.	Вапнярська селищна	3	Вапнярська гімназія-філія Вапнярського ліцею №2	смт Вапнярка, вул. Авіаторів, 145
			Вапнярський ліцей №1 Вапнярської селищної ради (початкова школа)	смт Вапнярка, вул. Грушевського, 1
			Вапнярський ліцей № 2 Вапнярської селищної ради	смт Вапнярка, вул. Шевченка, 56
3.	Городківська сільська	1	Городківський ліцей №1	с. Городківка, вул. Лесі Українки, 3
4.	Крижопільська селищна	2	Ліцей №2 смт Крижопіль Крижопільської селищної ради	смт Крижопіль, вул. Б. Хмельницького, 2
			КНП «Крижопільська окружна лікарня інтенсивного лікування» (окремий вхід)	смт Крижопіль, вул. Данила Нечая, 10
5.	Піщанська селищна	1	КНП «Піщанська районна лікарня» Піщанської селищної ради (окремий вхід)	смт Піщанка, вул. Центральна, 42
6.	Тульчинська міська	1	ВСП Тульчинський районний відділ ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб	м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича, 112

№ з/п	Територіальні громади/РВА	Всього, од	Назва	Адреса
			МОЗ України»	
7.	Шпиківська селищна	1	КНП «Центр надання первинної медико-санітарної допомоги» Шпиківської селищної ради	с. Шпиків, вул. Незалежності, 139
<b>Хмельницький район</b>				
1.	Глуховецька селищна	1	Центр культури та дозвілля Глуховецької селищної ради	смт Глухівці, вул. Героїв Майдану, 1
2.	Іванівська сільська	1	Ліцей села Іванів Іванівської сільської ради	с. Іванів, вул. Гагаріна, 28
3.	Козятинська міська	3	Комунальний заклад «Ліцей 2 Козятинської міської ради Вінницької області»	м. Козятин, вул. Героїв Майдану, 2
			Козятинський міський територіальний центр соціального обслуговування	м. Козятин, вул. В. Винниченка, 5
			КП «Козятинська ЦРЛ Козятинської міської ради» (окремий вхід)	м. Козятин, вул. Винниченка, 9
4.	Махнівська сільська	1	Махнівський центр ПМСД	с. Махнівка, вул. Шкільна, 1
5.	Уланівська сільська	1	Будинок Культури с. Уланів	с. Уланів, вул. Миру, 7
	Хмельницька міська	1	Ресурсний центр «Мурашник» (підвальне приміщення Універмагу)	м. Хмельник, площа Перемоги, 3
<b>Всього «готові до відкриття»</b>		<b>138</b>		